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AJIA TeCTa Ne2 mo MAaTEMATUICCKOMY aHAJIN3Y

(umcioBBIE M (QYHKIIMOHANBHBIE PSIJIbI, HECOOCTBEHHBIE HHTETPAIbI,
CXOAMMOCTb, PaBHOMEpHAs CXOIUMOCTb, HHTETpalisl Diinepa)

1. PsaabI ¢ moJ10:KUTEIbHBIMHA YleHAMU

BBISICHI/ITB, KaKHC U3 YKAa3aHHBIX PAJOB CXOOATCSH, 4 KAKUC — HCT:
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2. AOCOJIOTHASA M YCJIOBHASI CXOAUMOCTH psiia

OnpenenuTtp, Npy KaKUX 3HAYCHUSX MApaMeTpa p pPsiji CXOAUTCS aOCOIIOTHO, a MPH KaKuX -
YCIIOBHO:
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3. PaBHOMepHaH CXO0AUMOCTD (l)YHKIII/IOHaJ'IbeIX HOCﬂeHOBaTe.}IbHOCTeﬁ U psaAaoB

OHpeI[eHI/ITB, CXOOUTCA JIX paBHOMCPHO WJIM HCPABHOMCPHO HA YKA3aHHOM IMPOMCIKYTKC!
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a) GyHKIIMOHATBHAS TOCIEIOBATEILHOCTD £ (x) = Ha MHOXKECTBE X E(O; 400 );
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0) (YHKIIMOHATBHBIN PSII 2 e™ Ha MHOXKECTBE X E(l; 2].

4. O0JaCcTh CXOIMMOCTH CTENEHHOT0 psijia
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OO6parure BHIMaHUE Ha HEOOXOIUMOCTh MCCIIEIOBAHNUS TIOBEACHHUS PAJa B TPAHUYHBIX TOUKaX
MHTEpBaJla CXOAUMOCTH!



5. CyMMupoBaHuUe CTeNleHHBIX PSII0B

[Ipumensisi, ecnu TpebyeTcs, mnowieHHOe aupGEepeHIUpOBaHNE WM HHTEIPUPOBAHMUE,
BBIUUCIIUTE CYMMY psifia, CUUTAs], YTO X MPUHAIIICKUT 00JIACTH CXOAUMOCTH psJa:

6. CXOI{I/IMOCTB HeCcOOCTBEHHBIX HHTErpajjaoB

Onpenenuth, CXOAITCS WIH PACXOIATCS HECOOCTBEHHBIE WHTETPAIBI
(ue 3a0ypTe, €ClIM HY>KHO, UCCIIEIOBATh CXOJUMOCTh Ha HIDKHEM Ipejieie MHTErpupoBanus!):
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7. PaBHOMepHaH CXO0OUMOCTD HeCcoOCTBEHHBIX HHTErpajaoB

Onpenenutb, CXOAUTCS JIU UHTETPaJl PAaBHOMEPHO WM HEPaBHOMEPHO Ha yKa3aHHOM
IIPOMEXKYTKE:
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a) f pe P*dx  Ha MHOXeCTBe pE[O;2);
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0) f > dx  Ha MHOXeECTBE pE(E, + oo) :

8. UHTerpajsl Jilyiepa
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Bripasuts unterpain uepe3 B wnu I pynkiuto:
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